Творческая игра-мастерская «Сделай сказочного героя для театра на палочках»



Созданный детьми «Театр на палочках» своеобразный. При его создании педагоги вместе с детьми придумали новую сказку «Колобок». В этой сказке много героев. Это связано с тем, что каждый маленький художник, хотел нарисовать своего сказочного героя или декорацию. Взрослые помогли укрепить палочку между двух сторон, нарисованного персонажа. Процесс так всех захватил, что впоследствии была нарисована афиша и пригласительные билеты. Представление проходило за напольной ширмой. Спектакль понравился не только гостям, но и самим артистам.



Процесс пополнения театра может быть бесконечным. Поэтому, каждый, кто знакомится с героями «Театра на палочках», обязательно хочет сделать своего

сказочного персонажа. Героев очень много и не беда, что зайцев уже большой коллектив. А медведи обзавелись многочисленными родственниками.

Предложите своим воспитанникам нарисовать героя из любой сказки. Когда ребёнок вырежет своего героя, помогите наклеить палочку. А сказку ребёнок может сочинить свою.

Благодаря созданию «Театра на палочках» ваши воспитанники одновременно станут художниками, мастерами по созданию театральной куклы, авторами новой сказки и, конечно артистами-кукловодами. Успехов Вам!